

2011年9月2日 星期五
编辑 / 刘丁 校对 / 于怡

JIA ZHOU KAN

本期 8 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232419

D
01

品牌荟萃优惠多多 欲购新车快来逛逛

2011 洛阳秋季名优电动车展今日开幕

时间:9月2日~4日 地点:名优建材城C馆门前广场(王城大道王城大桥北20米)

□本报记者 景庆霞

想对洛阳市场知名电动车品牌进行一次集中检阅,然后挑选出适合自己的那一款吗?想用最少的钱获得最大的优惠吗?那么,快来名优建材城吧!从今天开始,为期3天的“小刀”杯 2011 洛阳秋季名优电动车展将在名优建材城 C 馆门前广场隆重举行。

由洛阳日报报业集团主办、洛阳名优建材城协办、小刀电动车冠名的本届电动车展,是豫西地区电动车行业一次最为隆重的盛会。近 20 个名优电动车品牌不仅为消费者带来最新款、最流行的电动车产品,而且实行大幅度的优惠,让您以最低的价位挑选到最满意的电动车。

品牌荟萃 齐推新款

本届电动车展的一大特点是:参与的品牌多,几乎洛阳市场上所有的知名电动车品牌齐聚电动车展现场,并且所有参展品牌将携旗下最新款电动车参加展会。

参加本届电动车展的品牌有小刀、爱玛、雅迪、绿源、立马、捷马、新日、森地、雅马哈、喜得盛锂电车、宝岛、御捷电动汽车、轻骑、凤凰、火龙鸟、金拜克锂电车、舜意锂电车、赛克等近 20 个知名电动车品牌。

在本届展会上,参展的各大电动车品牌都将展出自己的新款电动车产品,为洛阳消费者推出一道精美的电动车大餐,如小刀推出超豪华车型,让您把骑电动车当成一种享受;新日推出动力、续航里程、载重等都非常出色的电动车;而喜得盛电动车则推出可折叠且全球首创的内置锂电池电动车产品;雅马哈 2011 新品也将隆重上市;凤凰和赛克也将推出旗下最新款、最时尚的电动车产品……相信您一定能在本届车展上订购到心仪的电动车。

价格优惠 幅度不小

在电动车展上,参展的各大电动车品牌

都将把电动车的售价降至最低点,参展车型全线让利,优惠力度各有不同。许多品牌推出特价车型来吸引消费者,并准备了丰富的礼品,以回报洛阳消费者多年来的厚爱。据某品牌电动车代理商介绍,在这 3 天里,他们的优惠幅度最高达几百元,过了这 3 天,马上就恢复原价。

除了价格上的优惠外,部分原价的电动车品牌都会有大礼包相送。

如购小刀豪华车型加 10 元送 398 元折叠自行车一辆,购简易款送 298 元小刀厨具三件套等;展会期间购买森地任何一款电动车均有豪礼相送;买立马电动车送李宁双肩背包、厨房 17 件超值大礼包、美的电风扇等。

另外,包括雅迪、捷马等电动车品牌还将推出换购活动。

为了让更多的消费者全面了解自己的



品牌,参加本届展会的卖场和品牌都对产品的售前、售后服务非常重视。展会现场,各大卖场和品牌专门请专业人士为消费者提供现场咨询、讲解服务,帮您全面了解电动车的性能、特点,如什么功能的电动车最适合自己的、电动车电池充电的方法、电动车爬坡的注意事项等方面的小知识。

有购买需求的消费者不妨在这几天到展会上走走、看看,丰富多样的产品中一定有您心仪的那款。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元/月。不收 GPRS 流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元/月。不收 GPRS 流量费。